



Колумбия 2024: Культура и пляжи

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Колумбия – это фантастические пейзажи, экзотическая кухня, ароматный кофе, богатейшее культурное наследие, вечеринки всю ночь напролет, а еще отличный выбор для активного туризма.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Богота	<p>Прибытие в город Богота, Встреча в Международном аэропорту Эль-Дорадо и трансфер в отель. Размещение.</p>
День 2 Богота - Сити тур + Монсеррат	<p>Завтрак в отеле. В указанное время начинается сити тур по историческому центру Боготы, который называется "Ла Канделария", во время которого мы посетим Музей Золота, где можно увидеть около 34 000 доколумбовых золотых изделий и более 25 000 доколумбовых объектов. Затем мы посетим Каса де ла Монеда и Донасьон Ботero, где представлены произведения мастера Фернандо Ботero, колумбийского художника с мировым признанием в различных художественных техниках, таких как живопись, рисование и скульптура. Экскурсия продолжится на Площадь Боливара (Дом Нариньо, Дворец Льевано и Дворец Правосудия), и завершается подъемом на Монсеррат. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 6 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в Музей Золота - Каса де ла Монеда и Донасьон Ботero, а также подъем на Монсеррат.</p> <p>Важное замечание: Музей Золота закрыт по понедельникам, Каса де ла Монеда и Донасьон Ботero закрыты по вторникам.</p>
День 3 Богота - Посещение Соляного собора Сипакира	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время – встреча в отеле и отправление в город Сипакира, проезжая через так называемую "Саванну Боготы". Прибытие в Соляной собор Сипакира, один из основных туристических мест в Колумбии, признанное первым чудом Колумбии, построенное на глубине 180 метров в соляной шахте. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 5 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в Соляной кафедральный собор Сипакира.</p>

День 4 Богота - Медельин - Сити тур + Тур Коммуна 13	<p>Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в Международный аэропорт Эль-Дорадо для вылета (не включено) в Медельин. Прибытие и встреча в Международном аэропорту Хосе Мария Кордова, трансфер в отель.</p> <p>Далее начинается сити тур с посещением Коммуны 13, а также парк Сан-Антонио, площадь Сан-Игнасио, традиционная Авенида Ла Пляя, Парк Скульптур, содержащий более 20 скульптур, подаренных мастером Фернандо Ботero, Парк Лос Десеос и спортивный комплекс Атанасио Жирардо, а также отремонтированный Конвенционный центр, бывшая арена Макарена. Дополнительно: традиционная деревня Пайса. Позже перемещение в район Побладо, где можно посмотреть Парк Побладо, Парк Ллерас и Золотую милю, финансовое и гостиничное сердце города.</p> <p>Посещение знаменитого района Медельина - Коммуна 13, осмотр стен с граффити, выделяющих места, которые оставили отпечаток в истории. Эти рисунки выполнены различными художниками из района, где раскрываются истории, которые двигают и вдохновляют на надежду. Экскурсия завершится посещением символичной Электро Лестницы Коммуна 13. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 7 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в метро и граффити - тур (Коммуна 13).</p>
День 5 Медельин - Посещение Эль-Пеньоль и Гуатапе	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время - начало тура в муниципалитет Пеньоль, наслаждаясь разнообразием его архитектуры и знакомство с городом, где можно будет оценить колониальный стиль. Позже мы отправимся к величественной скале Пьедра-дель-Пеньоль, монолиту высотой 220 метров. После этого посетим город Гуатапе, известный деталями постаментов, рисунками и рельефными картинами, которыми украшены дома города (этот тур осуществляется на мототакси). Туризм завершится посещением водохранилища Пеньоль и Гуатапе, где вы сможете насладиться контрастом между зелеными горами и зеркалами воды. Во второй половине дня - возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 8 часов.</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, транспорт, мото такси-тур, типичный обед в местном ресторане.</p> <p>Не включено: Подъем на скалу Пьедра-дель-Пеньоль, прогулка на лодке по водохранилищу Пеньоль - Гуатапе.</p>
День 6 Медельин - Картагена - сити тур	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Хосе Мария Кордова для вылета (не включено) в Картагену. Прибытие и встреча в Международном аэропорту Рафаэля Нуньеса, трансфер в отель.</p> <p>В назначенное время начинается индивидуальный тур на автомобиле с кондиционером. Откройте для себя волшебную историю Картагены де Индиас. Под руководством профессионального двуязычного гида наш тур включает панорамное посещение бухты Картагены, Пирса Пегасус, общественной часовой башни, района Манга, где вы сможете оценить мавританскую и республиканскую архитектуру. Вы посетите впечатительный форт Сан-Фелипе-де-Барагас, погрузитесь в очарование исторического центра города с ограждающими стенами, с остановками для покупки ремесел и прогулкой по улицам и площадям, полным истории, включая церковь Сан-Педро-Клавер и бастион Санто-Доминго. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 4 часа</p> <p>Дни экскурсии: Ежедневно</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, входные билеты в упомянутые места.</p>

<p>День 7 Картагене - Остров Росарио</p> <p>(Остров очарования) в групповом туре Завтрак в отеле. В указанное время -встреча в отеле и трансфер к пристани Бодегита для посадки на моторную лодку, которая доставит нас на острова Росарио (примерно 45 минут), наслаждаясь панорамным видом на бухту Картагене и Бокачика, открывается красивый пейзаж с фортами Сан-Фернандо и Сан-Хосе. Проплывая остров Бару, вы прибудете на базовый остров в архипелаге Росарио, чтобы насладиться его кристально чистыми водами. Здесь вы можете заняться дайвингом с аквалангом или сноркelingом (за дополнительную плату). Свободное время для отдыха у моря. Возвращение в Картагену вечером. Трансфер в отель.</p> <p>Продолжительность: 8 часов.</p> <p>Дни экскурсии: Ежедневно Включено: Групповой тур по островам, трансфер отель - пристань - отель, типичный карibbeanский обед Не включено: Налог Коралия (10 долларов США с человека), вход в океанариум (10 долларов США с человека).</p>	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время - трансфер в Международный аэропорт Рафаэля Ну涅са для вылета (НЕ включено) в следующий пункт назначения или домой.</p>
---	--

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • 03 ночи проживания в Боготе • 02 ночи проживания в Медельине • 02 ночи проживания в Картагене. • Ежедневные завтраки • Сити тур + Монсеррат • Посещение Соляного кафедрального собора Сипакира • Сити тур + Граффити тур (Комуна 13) в Медельине • Посещение Пеньоля и Гуатапе на испанском языке + обед и тур на мототакси. • Сити тур по Картагене • Посещение островов Росарио (Isla del Encanto) с типичным обедом в групповом туре • Трансфер аэропорт – отель- отель • Местная карта медицинской помощи. 	<ul style="list-style-type: none"> • Услуги, не указанные в программе • Питание, не указанное в программе • Чаевые (гиду/ водителю) • Личные расходы, такие как: телефонные звонки, прачечные услуги, обслуживание номера и другие. • Оплата визы или консульских сборов (при необходимости). • Оплата в причале и неуказанные налоги. • Международные/внутренние авиабилеты. • Внутренние перелеты

Стоимость тура

Трехместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **1 230 USD**

Двухместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **1 433 USD**

Одноместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **2 512 USD**

***Предложение не является публичной офертой**